

最佳组合

那场比赛,一直深深地印在我的脑海里。

2月19日晚上8点多,我早早地和妈妈守候在电视机前。北京冬奥会花样滑冰双人自由滑总决赛在北京体育馆举行,隋文静和韩聪最后一组登场,前面三组都是俄罗斯选手,隋文静和韩聪这组可以说是在孤军奋战。随着曲目《忧愁河上的金桥》优美的旋律在体育馆上空响起,被称为“葱桶组合”的他们缓缓地开始了冰上舞蹈。

看着他们轻松、优美的舞姿,我脚下仿佛也穿着溜冰鞋和他们共舞,不一会儿,隋文静向高空快速四连转后落下,我“啊”的一声站了起来,心紧张地要跳出来般。随着她安稳地落在冰面上,我舒了口气,又坐下来。全场响起了掌声,这是一个高难度的加分动作。他们

俩手拉着手,优美、流畅地滑行,我的手也忍不住跟随着一起左右摇摆。隋文静时而像轻盈的蝴蝶围着韩聪转圈;时而两个人并列前行或后退;时而两人忽上忽下做着优美的动作,两人配合得天衣无缝,每一个动作都道出了对花样滑冰的热爱。突然,韩聪又将隋文静高高举起,隋文静用双手撑在韩聪的双手上。紧接着,隋文静来了个侧翻,抱住左腿往头部延伸,而韩聪用一只手坚定地撑在她的右腿上同时旋转,这又是一个高难度的加分动作。场上响起了热烈的掌声。音乐慢慢地到了尾声,他们的表演完美的结束。最终,他们获得最高分239.88分,荣获了花样滑冰双人滑冠军!在上一届平昌冬奥会,他们获得亚军,而这一次,在北京体育馆熟悉的冰场上,他们站在了最高领

奖台。

隋文静和韩聪是2017年开始组合的,而当时隋文静做了手术,韩聪等待她重新回到冰场上,像座桥一样给她支撑和力量。2020年,韩聪做了髋关节手术,这时隋文静变成了韩聪的桥梁。受伤病困扰的两人互相鼓励,不放弃、不服输的奥林匹克精神,让他们最终取得了胜利。

我要向这些运动健儿们学习,学习他们坚强的意志,即使与成功失之交臂,也会不服输地站起来,投入到更辛苦的训练中。也正因此,奥运会的每一块金牌,我都感到深深的自豪,其价值远远超过世间所有的金银财宝。

开化县天地外国语学校
三(5)班 张智宸
指导老师 刘爱玲

我家的发财树

我家的小花园里有各种各样的花:有像火一样的鸡冠花,有洁白如玉的玉草花,还有月季花、迎春花。这些花迎着灿烂的阳光相继开放,惹人喜欢。但我最喜欢的却是没有花朵的发财树。

我家的发财树没有花也没有果子,树根是由细到粗地扎在土里的。茎是墨绿色的,树皮很粗糙,就像老人的皮肤皱皱的。叶子有一点儿尖尖的,像针一样,如果你去动它,它就会用尖尖的叶子来扎你,好像

在告诉你:“请不要碰我。”

发财树放在我的书房里,每当我看书写作业疲劳的时候,看看绿色的发财树,眼睛就不疲劳了。其实,发财树还有吸收甲醛、净化空气的作用。

我为什么喜欢发财树呢?说起来还挺有趣的,别人都以为我喜欢它是希望我家发财,其实我喜欢它真正原因是因为它有着坚强的生命力。去年冬天,我好久没有给它浇水,也没管过它,看到它奄奄一息的样子,我以为它要枯死了。抱着

试试看的心里,我给它浇了一些水,没想到它却长出新的嫩芽,我可高兴了。到了春天,它的小嫩芽已经变成了大片的叶子。

我喜欢发财树,喜欢它的坚强不屈、不怕风不怕雨的精神,我要像它一样做一个顽强的人。

开化县实验小学
二(2)班 谷诗妍
指导老师 黄绮



开化县林山乡国芯希望小学
六(1)班 方侯岚
指导老师 戴金辉

风是一个传播者
给花传粉
给种子传播
也给人类传信

风是一个画家
画出四季的颜色
画出四季的形状
也画出了自己

风是一个旅行家
走过山村
走过城市
走遍全世界

风

风是一个旅行家

在您教我们的一年中,我找到了前进的道路,并打算沿着它奔跑。我的心田已经萌发了“勤学”的芽,正吸取阳光努力生长,相信我这棵被您滋润过的心芽,终有一天会长成参天大树。

感谢您,我亲爱的方老师!

开化县北门小学
六(6)班 邱张依
指导老师 方晓君

点翠 傅心悦(一年级)

